

“定盘星”杯炒股大赛启动

优胜者最高可获 100 万元炒股金配置 欢迎各路股神报名



商报讯 (记者 殷浩) 俗话说,高手在民间。股海风云变幻,谁能决胜于千里之外,谁又是常胜将军?这次宁波的股神们大展身手,施展才华的机会来了!经过商议,本报和宁波定盘星投资有限公司开展合作,共同推出“定盘星”杯寻找宁波草根投资达人炒股大赛。获得冠军的参赛选手将一次性得到1万元的现金奖励,并有机会独得金额为100万元的一个月免息炒股资金。心动不如行动,赶紧报名吧。

本次“定盘星”杯寻找宁波草根投资达人炒股大赛由东南商报主办,定盘星公

司协办。活动将通过2个月的时间,由参赛选手在股市上进行实战,以2个月的最终炒股收益率作为依据评选出优胜者。整个大赛奖项十分诱人,将设置一等奖一名、二等奖一名、三等奖一名,另设7名达人奖。一等奖获得者可获得“定盘星”杯寻找宁波首季草根投资达人炒股大赛冠军证书,并可得1万元现金(个人所得税自理),聘为定盘星公司股市投资合作伙伴,并提供100万元一个月免息炒股资金。二等奖则获得5000元奖金,并提供50万元一个月免息炒股资金。三等奖和达人奖则有奖金和礼品送上。

参赛条件:

- ①年满18周岁,且具有独立民事行为能力;
- ②参赛选手必需在宁波各证券公司开有股票操作账户;
- ③比赛期间,参赛选手至少要有一次操作记录才算成绩有效,确认参赛后无交易记录者取消资格;

录者取消资格;

④所有选手报名后,其股票账户日终清算人民币总资产需在10万元至50万元之间方可确认参赛资格(资金及股票、权证、基金、国债等所有证券的总市值)。

报名热线: 4001899986

联系人: 丁小姐

报名地址: 到海曙区和义路168号的万豪中心1501室进行现场报名(报名前可先进行咨询)。

根据规则,本次大赛将先接受市民报名,前来报名的人员可以免费获得东南商报2015年报卡一份。定盘星公司会根据参赛选手的情况进行初步筛选。得到定盘星公司的确认通知后,本次大赛将举行启动仪式,正式启动为期2个月的赛事。本报将在每周公布一公布参赛成绩前五名的选手(为确保参赛选手隐私,公布成绩时将只公布参赛号和姓氏),并邀请专家进行投资点评。



宁波精达首发获通过

商报讯 (记者 王婧) 继东方电缆之后,宁波又有一家企业首发获通过。9月10日晚间,中国证监会发布会议审核结果公告显示,宁波精达成形装备股份有限公司首发获通过。这意味着我市上市公司有望再新增一家,达到45家。

宁波精达是IPO实质性暂停一年多以来,我市第二家过会企业,首家是东方电缆。据公告资料显示,宁波精达成立于2002年,是高速冲床技术创新者、成套换热器装备供应商,同时也是国家重点高新技术企业。公司主要产品为换热器装备和精密压力机,产品主要应用于家电行业中的空调换热器的生产、汽车换热器的生产、汽车、家电行业中零件的生产、以及应用于电子信息行业中电子接插件的冲压。

股市点评

指数短期仍会加剧震荡

市场果不其然在经济数据公布日进行了震荡洗盘,上证指数最大震幅在一个小时内近40个点着实让投资者吓出一身冷汗,不过随着情绪的宣泄,昨天午后指数走稳最终收平。虽然盘面上看个股的涨跌比接近1:2,但涨停个股仍有40多家并且在指数快速调整时并未出现跌停个股,这也显示了市场更多在做短期的调整。

9月份的市场延续我们月初的判断,指数上下幅度均有限,板块和个股的机会会更多一些,经济数据出现了疲软对于指数连续爆发式的上行会带来一定的压力,然而9月份是题材为主流的月份,因此对基本面的影响相对有限,即使未来还会出现一定的调整,也不会改变市场整体做多的氛围和格局。

操作上,本周以来指数连续收十字星,本身就是充满变盘的意味,投资者还是要多一份谨慎。前期涨高的个股一旦滞涨及时先出局守着利润,而处于低位的股票可以根据股票质地进行区分,业绩稳定有升的个股可以利用调整机会反复低吸,没有业绩或者题材的个股,一旦击破区间底部也要提前止损。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考



开渔节开船仪式 象山影视城一日游

一年一度的象山开渔节即将揭开她神秘的面纱,本届开渔节以“感恩海洋·保护海洋”为主题。十里渔港,人山人海,千舟待发。大红的灯笼透着喜庆,海蓝色的地毯犹如一片蔚蓝色的海面,前来壮行的群众人山人海一片欢腾。

三声铿锵的锣声刚落下,号角冲霄,礼炮喧天,停泊在港面上的千余艘大马力钢质渔轮齐鸣汽笛,浩浩荡荡驶出渔港……岸上鼓声、锣声、号声、喊叫声一片沸腾,石浦渔港成了一个欢腾的港湾……

发团时间: 9月16日
价格: 80元/人(名额仅限100名)
运通旅游报名热线: 87651111
关注微信公众号: 浙江运通旅游
QQ群: 116159829

“7天无理由退货”成投诉新焦点

工商总局开查电商退货落实情况



商报讯 (记者 周雁 孙美星 通讯员 何利利) 网购退货难一直是普遍存在的问题,虽然国家为保障网购用户权益,出台“7日无理由退货”规定,但仍有许多网购用户表示想要“7日无理由退货”并不容易。近日,国家工商总局要求各地工商部门对电商企业“7日无理由退货”落实情况展开检查。

问题一>>> 退换货举证过程繁琐

今年4月底,消费者罗先生从慈溪一家电器公司网购了一台洗衣机,收货后他发现洗衣机有问题,不能正常使用,于是他又将洗衣机邮寄回了厂家。不过厂家的回复是洗衣机没问题,拒绝退货。

市消保委工作人员表示,“三包”中的“退货”与“无理由退货”在特定情形下是存在重合的。当商品质量存在问题,没有国家规定和当事人约定的,消费者可以自收到商品之日起7日内退货。

另外,有的消费者提出退换货商家要求提供检测报告等程序,过程繁琐。市消保委工作人员表示,消费者提出退换有质量问题的商品,确需承担商品质量问题的举证责任。但对于一般凭肉眼或常识就可

判断的情况,如电器无法运转,可直接判定商品存在质量问题。若商家规定必须提供检测报告,就存在提高退换货门槛的嫌疑。

问题二>>> 电商“自定义”不宜退货范围

新《消法》规定:“其他根据商品性质并经消费者在购买时确认不宜退货的商品,不适用无理由退货。”什么样的商品属于“不宜退货”?新《消法》并无明确的范围标准。这就为一些电商随意“自定义”不宜退货范围提供了空间。

市民王女士8月在网上购买了两条波西米亚风格的印花短袖长裙,每条价格198元。裙子到货试穿以后,王女士发现裙子太大,就和卖家联系退货。但卖家觉得这是夏日贴身穿的衣服,不适合退货,所以不同意。王女士后来查阅了网络无理由退货的条款,越想越委屈:“明明是不影响二次销售的服装,是在规定可以无理由退货的商品范围里,怎么能由着她说说就算呢!”

今年8月底,《中国消费者报》和中国消费网的一项调查发现,在36家销售个护化妆品的电商中,共有12家电商不支持化妆品的“7日内无理由退货”;另有9家电商除了彩妆工具等个别类目外,也明确规定不予支持。这两类电商合计21家,占被调查电商总数的58.3%。

奢侈品和母婴用品也常常被电商排除在退货范围之外。以奢侈品为例,被调查的11家电商中,只有唯品会、佳品网和聚美优品

3家支持“7日无理由退货”,仅占被调查电商的27%。

数据>>> “7天无理由退货”投诉量大

日前,中消协发布今年上半年全国消协受理投诉情况分析,“7日无理由退货”成为消费者新的投诉焦点。据国家工商总局消费者权益保护局官网数据显示,新《消法》实施以来,北京、上海、南京、杭州、广州五个城市共受理消费者网购诉求2.7万件,涉及“7日无理由退货”的投诉,占与新《消法》相关投诉量的一半以上,为53.69%。

我市12315中心的数据也显示,上半年我市受理网购投诉271件,其中咨询较多的是网店及网购平台均不在本地的处理,网购商品“7天无理由退货”是否有前提条件,网购商品有争议该如何处置,网购后实体店地址不清如何维权等。

监管>>> 违规者或面临50万元以下罚款

近期,工商总局已全面开查电商落实“7日无理由退货”新规情况。此外,国家工商总局也就《侵害消费者权益行为处罚办法(征求意见稿)》公开征求意见。10月4日前,社会公众可反馈意见。征求意见稿规定,商家须承担无理由退货义务,违反规定者,有可能面临50万元以下罚款;情节严重的,还将被责令停业整顿、吊销营业执照。

国庆机票进入热销期



商报讯 (记者 周雁) 中秋过后,不少市民已开始计划国庆长假出游的行程了,届时国内机票将迎来一年里仅次于春运的价格高峰。

记者了解到,今年“十一”飞机票将从9月27日(节前4天)起开始涨价,最高峰出现在9月30日与10月1日,部分热门旅游航线已只剩全价票。回程机票则是10月6日、7日两天最贵,10月10日起,各条航线票价将回归至淡季水平。

27日起国内航线开始涨价

今年受航空公司运力提升带动,国内机票总体价格不贵,“五一”、“端午”等小长假,均未出现太大涨幅。

但“十一”期间,由于旅客出行需求激增,机票价格将出现一年里仅次于春运的高峰,尤其是北京、上海、广州、深圳出发的各条探亲、旅游航线,价格将普遍上涨50%以上。

记者登录携程旅行网查询发现,今年“十一”飞机票将在9月27日前后开始涨价。以宁波飞西安为例,9月23日、24日的最低价只需488元,但从9月29日起,最低价将涨至1100元,票价涨幅超过一倍,而到十一当天就只剩下全价票1380元。同样情况也出现在宁波飞青岛航线,9月25日最低价383元,9月30日就攀升至649

元。

此外,今年国庆长假期间,机票价格最高峰将出现在9月30日与10月1日,届时部分热门旅游航线可能会“一票难求”。

回程机票方面,不少航线是从10月5日起开始涨价,10月6日、7日到达价格高峰。如长沙到杭州,10月4日只需370元,10月6日将升至693元,成都至宁波,10月4日、6日的价格分别为848元与1347元。

业内人士提醒,市民如果想要错峰出游,享受到淡季低价,最好选择于10月3日前后出发,10月10日以后返回。“10月10日以后,各地返回北上广深与主要省会城市的机票,价格将大幅回落,一直到12月上中旬,都将处于淡季水平,旅客很容易就能淘到4折以下的特价票。”